11Iro

Ams: Anun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.06.2022 20:55:00

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 15.06.2022 21:50:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311116/answer/311124




oOpriit mens! B BameM ciydae HyKeH ocMOTp, 6e3 HET'0 Helb3sl TOYHO BHISCHUTDH IPUUYKUHY O0Jel B
II0JIOBOM 4JieHe. [IpuyYrH MOXKeT ObITh 0O4YeHb MHOTO. LIuTOMeranoBupyc AeUCTBUTEILHO JIEUUTE He
HyXkHO. To, uTo oTcyrcTBytoT 3I1IIII, - oTmuyHO. Bonu B roymoBke ITH MoryT GBITh HEHPOMIATUYECKUMH,
He 00s13aTeIbHO IPUYKMHA ypoJiornyeckasi. C yBaxKeHUEM.



